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P R O T O K Ó Ł  NR 174/2006

z posiedzenia Zarządu Powiatu Rawskiego odbytego 

w dniu 13 kwietnia 2006 roku.

W posiedzeniu uczestniczyli wszyscy członkowie Zarządu, zgodnie
z załączoną listą obecności, która stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Ponadto w obradach brali udział: Pani Marzena Pakuła – Skarbnik Powiatu, 
Pan Sławomir Stefaniak – Sekretarz Powiatu, Pani Halina Bartkowicz 
– Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie, Pani Urszula Przerwa 
– Dyrektor Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej, Pani Anna Ostalska 
– Dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa, Pan Stefan Goryczka – Dyrektor Wydziału Geodezji, Katastru i Gospodarki Nieruchomościami.

Posiedzeniu przewodniczył Starosta Rawski – Józef Matysiak. 

Przyjęto następujący porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia.

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu.

3. Przyjęcie projektu uchwały w sprawie określenia zadań związanych 
z rehabilitacją zawodową i społeczną osób niepełnosprawnych.

4. Unieważnienie postępowania przetargowego.

5. Przyjęcie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie restrukturyzacji zadłużenia SP ZOZ z tytułu opłat za gospodarcze korzystanie ze środowiska.

6. Informacja w sprawie odstąpienia od procedury przetargowej.

7. Sprawy różne.

8. Zamknięcie posiedzenia.

Ad. 1  Otwarcia posiedzenia Zarządu Powiatu  o godzinie 1000 dokonał Starosta Rawski – Józef Matysiak, witając zaproszonych gości oraz członków Zarządu. 

Ad. 2   Do protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu uwag nie zgłoszono. Został  przyjęty jednogłośnie. Do propozycji porządku Zarządu również uwag nie zgłoszono.

Ad. 3 Przyjęcie projektu uchwały w sprawie określenia zadań związanych 
z rehabilitacją zawodową i społeczną osób niepełnosprawnych.

Realizują przyjęty porządek obrad, Pani Halina Bartkowicz – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Rawie Mazowieckiej wspólnie 
z Panią Urszulą Goleń – Dyrektor Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej przedstawiły projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie określenia zadań związanych z rehabilitacją zawodową i społeczną osób niepełnosprawnych oraz wysokości środków finansowych otrzymanych z PFRON, przeznaczonych 
na realizację tych zadań w 2006 r. Zarząd PFRON dokonał podziału środków finansowych na zadania wynikające z przepisów ustawy o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych. Powiat Rawski na realizację tych zadań otrzymał kwotę 550.365 zł. Na rehabilitację zawodową osób niepełnosprawnych przeznacza się kwotę 75.000 zł 
zaś na rehabilitację społeczną kwotę w wysokości 475.375 zł.
Zarząd Powiatu jednomyślnie przyjął powyższy projekt uchwały.
Ad. 4 Unieważnienie postępowania przetargowego.

W tym punkcie Pan Sławomir Stefaniak – Sekretarz Powiatu poinformował, 
iż rozstrzygnięto postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego 
na wykonanie remontów cząstkowych nawierzchni bitumicznych masą mineralno – bitumiczną z recyklera. Zostały złożone dwie oferty, jednakże każda z ofert przewyższała kwotę, którą można przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia. Zgodnie z art. 93 ust. 1 pkt 4 ustawy – Prawo Zamówień Publicznych, zamawiający w takiej sytuacji ma prawo unieważnić przetarg.
Mając na względzie powyższe, Zarząd Powiatu wyraził zgodę na unieważnienie postępowania.

Ad. 5 Przyjęcie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie restrukturyzacji zadłużenia SP ZOZ z tytułu opłat za gospodarcze korzystanie ze środowiska.

Pani Anna Ostalska – Dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa 
i Leśnictwa przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie restrukturyzacji finansowej należności z tytułu zobowiązań publicznoprawnych Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Rawie Mazowieckiej stanowiących przychód Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej. Jednym z elementów toczącego się postępowania restrukturyzacyjnego jest restrukturyzacja finansowa obejmująca m.in. zobowiązania publicznoprawne SPZOZ z tytułu opłat za gospodarcze korzystanie ze środowiska. Zadłużenie SP ZOZ z tytułu opłat wraz z odsetkami na dzień 31 grudnia 2004 r. wynosi 29.414,28 zł, z czego kwota 2.941,43 zł stanowi przychód Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej.
Zarząd Powiatu jednogłośnie zatwierdził projekt powyższej uchwały.
Ad. 6 Informacja w sprawie odstąpienia od procedury przetargowej.

W tym punkcie Pan Stefan Goryczka – Dyrektor Wydziału Geodezji, Katastru 
i Gospodarki Nieruchomościami poinformował, iż Komisja Przetargowa Przedsiębiorstwa Nasiennego „Centrala Nasienna” w Rawie Mazowieckiej otworzyła przetarg na sprzedaż prawa użytkowania wieczystego działki nr 139/9 i prawa własności budynku przy ul. Wyzwolenia 10. Komisja stwierdziła, 
iż wpłynęła oferta Zarządu Powiatu Rawskiego spełniająca warunki przetargu. Komisja jednak zamknęła przetarg bez wybrania oferty stosownie do pisma Łódzkiego Urzędu Wojewódzkiego w Łodzi mówiącym o ponownym przeanalizowaniu zasadności zbycia przedmiotowej nieruchomości. 
W tym punkcie Pan Dyrektor poinformował również, iż nie odbył się łączny przetarg na zbycie działki nr 3/18 objętej Łódzką Specjalną Strefą Ekonomiczną ze względu na brak oferenta. 
Zarząd Powiatu przyjął powyższe informacje. Zarząd Powiatu wyraził zgodę na przygotowanie drugiego przetargu na zbycie działki nr 3/18 za cenę 1.420.080 zł brutto.
Ad. 7 W sprawach różnych ustalono termin kolejnego posiedzenia Zarządu na dzień 21 kwietnia 2006 r. na godz. 900.
Ad. 8 Wobec wyczerpania tematów zawartych w przyjętym porządku obrad
i braku dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący posiedzenia Starosta Rawski – Józef Matysiak dokonał o godzinie 1130 zamknięcia posiedzenia Zarządu Powiatu.

W załączeniu:

- wszystkie załączniki wymienione w treści protokołu. 

Sporządziła: Katarzyna Gołota.
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