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P R O T O K Ó Ł  NR 189/2006

z posiedzenia Zarządu Powiatu Rawskiego odbytego

w dniu 17 sierpnia 2006 roku.

W posiedzeniu uczestniczyli wszyscy członkowie Zarządu, zgodnie
z załączoną listą obecności, która stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Ponadto w obradach brali udział: Pan Marian Krzyczkowski – Wicestarosta, Pani Marzena Pakuła – Skarbnik Powiatu, Pan Sławomir Stefaniak – Sekretarz Powiatu, Pan Mieczysław Dym – Dyrektor Wydziału Komunikacji, Dróg i Transportu, Pan Wiesław Miksa – Kierownik Oddziału Zasobów Geodezyjnych.
Posiedzeniu przewodniczył Starosta Rawski – Józef Matysiak. 

Przyjęto następujący porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia.

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu.

3.    Pozbawienie kategorii dróg powiatowych ulic w mieście Rawa Mazowiecka

4     Wypłacenie szkody komunikacyjnej

5.     Informacja o wyniku drugiego przetargu sprzedaży działek 3/11 i 3/12

6 .    Uchwała w sprawie zmian w budżecie powiatu

7.    Informacja w sprawie złożonych wniosków o przydział mieszkania

8.    Prośba zmiany zameldowania na pobyt stały 

6.    Plan pracy Zarządu Powiatu na II półrocze.

7.    Sprawy różne.

8.    Zamknięcie posiedzenia.

Ad. 1 Otwarcia posiedzenia Zarządu Powiatu o godzinie 1200 dokonał Starosta Rawski – Józef Matysiak, witając zaproszonych gości oraz członków Zarządu. 

Ad. 2 Do protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu uwag nie zgłoszono. Został przyjęty jednogłośnie. Do propozycji porządku Zarządu również uwag nie zgłoszono.

Ad. Dyrektor M. Dym zwrócił się z prośbą do Zarządu Powiatu o wszczęcie procedury zmiany kategorii dróg powiatowych w mieście Rawa Mazowiecka . Obecnie stan prawny dróg jest uregulowany. Sytuacja ta pozwala na zmianę kategorii z dróg powiatowych na drogi kategorii miejskiej. Łączna długość tych dróg wynosi 8,7 km. Pozostanie do uregulowania jeszcze ok. 3km. Zarząd  wyraził zgodę na rozpoczęcie procedury zmiany ategorii następujących ulic: 1) Armii Krajowej, 2) Browarna, 3) Cmentarna, 4) K. Wielkiego, 5) Kilińskiego, 6) Kopernika, 7) Krzywe Koło, 8 Ks. Skorupki, 9) Lenartowicza, 10) Łąkowa, 11) Mazowiecka, 12) Mickiewicza 13) Miła, 14) Osada Dolna, 15) Przechodnia, 16) Słoneczna, 17) Słowackiego, 18) Tatar, 19) Wałowska, 20) Wyzwolenia, 21) Zamkowa, 22) Zatylnia, 23) Ziemowita
Ad. 4 Zawarta umowa z PZU na odszkodowanie komunikacyjne powstałe na drogach powiatowych obejmuje szkody powyżej 100 $ . Wpłynęła do Starostwa faktura o odszkodowanie za szkodę powstała na drodze powiatowej. Szkoda została zgłoszona na policję i do PZU . Wartość szkody oszacowana została na kwotę 211 zł – poniżej 100$.  Szkoda wynikła w wyniku złego stanu drogi. Zarząd wyraził zgodę na wypłatę powyższego odszkodowania
Ad. 5 Sekretarz przedstawił dwa wnioski o najem lokalu mieszkalnego przez pana Marka Pietrzaka i Marcina Marciniaka . Starostwo dysponuje obecnie dwoma wolnymi lokalami w Ośrodku Zdrowia w Kaleniu. Zgodnie z podjętą uchwała Rady Powiatu  Zarząd przesyła wnioski mieszkańców  do Komisji Mieszkaniowej celem rozpatrzenia. 

Ad. 6 Sekretarz przedstawił wniosek pani Barbary Zielińskiej o przyznanie  zameldowania na pobyt stały w lokalu przy ul. Reymonta 11a gdzie zameldowana jest na pobyt czasowy.  Obecnie stałe zameldowanie ma Pani Zielińska w Skierniewicach przy ul. Ogrodowej 22/8. Dzisiaj zamieszkują ten lokal obcy dla niej ludzie. Otrzymanie zameldowania na pobyt stały związane jest z koniecznością wyrobienia nowego dowodu osobistego. Zdaniem Wicestarosty jest ona zameldowana na pobyt stały w Skierniewicach i z tym zameldowaniem jest związana. Zarząd podzielił pogląd w Wicestarosta.
Ad. 7. Pani Skarbnik Marzena Pakuła przedstawiła propozycję zmian w budżecie powiatu. W załączeniu uchwała Zarządu powiatu w sprawie zmian w budżecie powiatu. Zarząd jednogłośnie przyjął proponowane zmiany.

Ad. 8 Sprawy różne

Wicestarosta Marian Krzyczkowski przedstawił pismo LKS Biała Rawska z propozycją promocji powiatu rawskiego.   Zarząd przekazuje sprawę klubu do Wydziałów Oświaty i Promocji w celu wypracowania propozycji i opinii przez wydziały Wydziały. 

W sprawach różnych ustalono termin kolejnego posiedzenia Zarządu 
na dzień 24 sierpnia 2006 r. na godz. 1200.
Ad. 9 Wobec wyczerpania tematów zawartych w przyjętym porządku obrad
i braku dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący posiedzenia – Józef Matysiak dokonał o godzinie 1500 zamknięcia posiedzenia Zarządu Powiatu.

W załączeniu:

- wszystkie załączniki wymienione w treści protokołu. 

Sporządził: Sławomir Stefaniak.
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