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P R O T O K O Ł  NR 19/2004

z posiedzenia Komisji  Rewizyjnej odbytego
 w dniu  22 grudnia 2004 roku

          W posiedzeniu uczestniczyli wszyscy członkowie Komisji, zgodnie
z  załączoną listą obecności stanowiącą załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

   Obradom przewodniczył Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Witold Szymański.

 Przyjęto następujący porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie  quorum.

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji.

3. Omówienie zagadnień związanych z przeprowadzonymi przez zespoły kontrolne 

    kontrolami  w:

· Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych im. Władysława Reymonta w Rawie Mazowieckiej,

· Bibliotece Powiatowej w Rawie Mazowieckiej. 

4. Sprawy różne.

5. Zamknięcie obrad.

Ad. 1  Otwarcia posiedzenia Komisji o godzinie 13:00 dokonał Przewodniczący Komisji Witold Szymański, witając  członków Komisji.

Stwierdził istnienie quorum i uprawnienie Komisji do podejmowania wiążących decyzji.

Ad.  2  Do protokołu z poprzedniego posiedzenia  Komisji uwag nie zgłoszono. Treść protokołu została przyjęta jednogłośnie.

Ad. 3 Kolejny punkt porządku dotyczył przyjęcia protokołów z przeprowadzonych przez zespoły kontrolne  kontrolami  w:  Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych im. Władysława Reymonta w Rawie Mazowieckiej i Bibliotece Powiatowej w Rawie Mazowieckiej oraz wypracowania sprawozdania Komisji dla Rady Powiatu.

Jako pierwszy głos zabrał Radny Jarosław Kobierski – przewodniczący zespołu kontrolnego, który w dniu dzisiejszym przeprowadził w Bibliotece Powiatowej w Rawie Mazowieckiej kontrolę realizacji zadań nałożonych na  tę jednostkę.  

Stwierdził, że jednostka w pełni realizuje zadania nałożone na nią statutem oraz planem finansowym, zatwierdzonym przez Dyrektora placówki.

Zdaniem zespołu kontrolnego konieczne jest poddanie ocenie zasadności korzystania przez jednostkę z programu finansowo – księgowego, którego miesięczny koszt związany z obsługą autorską wynosi 395,28 zł.  gdy zatrudniona jest na umowę – zlecenie księgowa pobierająca miesięczne wynagrodzenie w wysokości 200 złotych. Ilość dokumentów finansowych w kontrolowanej placówce jest niewielka, co zdaniem Komisji nie uzasadnia tak  wysokich łącznych kosztów w tym zakresie.

Drugą kontrolę zespół kontrolny przeprowadził w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych im. Władysława Reymonta w Rawie Mazowieckiej.

Zakresem kontroli objęto wydatkowanie  w roku 2003 środków publicznych przeznaczonych na wydatki rzeczowe.

Omawiając powyższą kontrolę przewodnicząca zespołu kontrolnego – Maryla Charążka stwierdziła, że środki publiczne przeznaczone na wydatki rzeczowe
w roku 2003 zostały wydatkowane w sposób celowy. Jednak uwagę zwracają dość wysokie, zdaniem zespołu kontrolnego koszty za usługi telekomunikacyjne, które wyniosły 19.124 złote. Dla przykładu koszty samych połączeń z siecią telefonii komórkowej wyniosły 5.657 złotych. Nie jest prowadzona ewidencja wykonywanych rozmów telefonicznych, zarówno służbowych jaki prywatnych. W trakcie bieżącego roku wprowadzono pewne zmiany polegające na zakupie dwóch telefonów komórkowych. Jednak efekty finansowe tych zmian będzie można ocenić w roku bieżącym.

Ustalenia zespołów kontrolnych zostały przedstawione Kierownikom kontrolowanych jednostek.  Uwag w tym zakresie nie było.

Do treści odczytanych przez przewodniczących zespołów kontrolnych protokołów uwag nie zgłoszono.  Stosowne sprawozdanie, uwzględniające kwestie podniesione w protokołach z kontroli  zostanie złożone Radzie Powiatu przez Przewodniczącego Komisji na najbliższej sesji.
Ad.  5 W sprawach różnych głosów nie było.

Ad. 6 Po wyczerpaniu przyjętego porządku obrad i  braku dalszych głosów
w dyskusji, Przewodniczący Komisji Witold Szymański o godzinie 14:00 dokonał zamknięcia posiedzenie Komisji. 

W załączeniu:

- wszystkie załączniki wymienione w treści protokołu

Sporządził: Sylwester Krawczyk.

